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PROBLEMAS

As'solucoes dos problemas 331 a 335 serdo corrigidas apenas se enviadas
até 30 de junho de 2012.
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Encontre todas as fungoes f:R— R tais que
S -9 +f0)=fx+f()) -y

para quaisquer nimeros reais x e y.

332
Sejam x e g nuimeros reais e sejam a=cosg+isenqg e z=CcosXx+isenx
ntimeros complexos. Utilizando a férmula abaixo, da soma dos termos de

uma progressao geométrica,
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sen > 2
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333
Con31d(-are um trlangulo ABC e pontos AL A, e B, B, noslados AC e BC,
respectivamente, taisque CA =A A,=AAeC B = B,B, =B B. Prove que
se m(£ABAy)=m(<B,AB,), entdo o tridngulo ABC éiséscezles

Sejam
A = 8888%%8
B =soma dos digitos de A quando escrito na base decimal
C=soma dos digitos de B quando escrito na base decimal
D = soma dos digitos de C quando escrito na base decimal

(a) Mostre que D<12 eque A e D deixam 0 mesmo resto na divisio por 9
(b) Determine D.

335
De quantas maneiras diferentes podemos dividir dez

pessoas em ci -
pos de duas pessoas cada um? S

Probleminhas

|

Alice, Bernardo, Cecilia, Otavio e Rodrigo sio irmaos, Sah
- Alice nao é a mais velha. . Smos que:
- Cecilia ndo ¢ a mais moga.

- Bernardo é mais velho que Ot4vio,

- Rodrigo € mais velho que Cecilia, porém mais mogo que Alice

aOS .

8arismos, obtemos seis numeros

cuja soma ¢ 1.998. Qual € o nimerg gher (Tirado da Olimpiada de Matemética

do Grande ABC/2005.)
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